PITT Qube KSB-1170-AAA-2
ORMEASEBROBEFT>TEY A, ORMMEFERKERTRIDDYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 1 2025/03/31 19:06:58



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. mE & g - ME ERE  Eff S

1 074099101 K420DS-BO 173"V 1 0

2 074070001 KSB-1170 ARy M4y 1 2,000

3 074070101 KSB-1170 #3-474y 1 3,700|(N)

4 074108001 KSB-11704{vn-%2 1 4,700

5 074115501 KSB-1170 2Ws™ -bF1-7" KCT-10(100MM) 2 200

6 767241035 7799 F7SAE Wb M6*10 2F& |1 200((N)
8E4.8

7 074105202 KSB-1170/8y 7 1) —/N—X% R 1 4,400|(N)

8 074070204 KSB-1170V7/—1) — AD 1 5,100

9 074103303 KSB-1170VZF—1) — ADC 1 7,900

10 736141156 VAY=: /2 M8*40 B |1 700((N)
P1.0

11 074112501 KSB-1170 9yyv- 8.5*32*3.2 |1 200|(N)

12 074070301 KSB-1170 VA" kb 1 4,600

13 074070401 KSB-1170 VA" b b 1 15,600

14 074811101 KSB-1170 A" WM™ 48 43 1 6,200

15 074811002 KSB-1170> 7 = SUM 1 2,000

16 767841059 1799 FRAE Wb M8*20 27& |5 300|(N)
i®E8.8

17 074030402 KSB-1170 HST RT-310 1 159,500

18 074118102 KSB-1170V 7—1) — 1 8,600

19 773441018 VAY=: /2 WHEHBREG-5 |1 200((N)
12771-D1/4
L3/4

20 074112601 KSB-1170 7y9v- 6.5*30*3.0 |1 200|(N)

21 074810901 KSB-1170ETNIL R A My /X=X 1 3,000

22 074071201 KSB-1170 %- (4VF4#417) [E:E 1 700((N)
4.7%x4.7%x25

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights

Reserved.

2025/03/31 19:06:58




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE & - HME B Eff iBE
23 074814401 |KSB-117074A4 ¥ 754 v ko X 1 5,800
24  |074103401  [KSB-1170 A” WM# - Py R 1 900
25 767841038  |75vY" H ERAEF Wb M6*16 2% |7 200|(N)
HES.8

26 846207006 |FEES Hh o6 |2 200|(N)

27 074103501 |KSB-1170RE £ SWP-B 1 1,300

28 [074103601 [KSB-1170=E1TiE1a SWP-B 1 1,000

29 074098101  [KSB-1170/E2yT 1 7,100

30 074113801  [KSB-1170/E24TEUS7 57y b 1 400

31 074812901 ETIPARTPIVN FyrE 1 4,900

32 838741008 |75V {tR&EFyh M8 tb-p L [2 200|(N)

33 074098701  |[KSB-1170 Iy%" y#4 b 0" - PP 4" - 1 800

34  |074107601  |KSB-1170aA° -#- 10*12.2*5 |3 200|(N)
SPCC

35 074116801 [KSB-1170 2 R—+#%—B 10*12.2*8 |1 200|(N)
SPCC

36 074036702 |[EILRA v FF— 1 700

37 074118301 |[KSB-11707 4 ¥ 754 v h /83— 1 300

38 767841057  |750%" f4/5EH bh M8*16 2F&H (2 300|(N)
8.8

39 074118601 |KSB-1170¥ 2 —4—T4 %7 v 4 SWRM 1 800

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/31 19:06:58




PITT Qube KSB-1170-AAA-2
ORMEASEBROBEFT>TEY A, ORMMEFERKERTRIDDYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 4 2025/03/31 19:06:58



KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

No. mE SREZ G - ME BRI EfM iBE

1 074810303 [KSB-1170AA4 Y7L —LU X Yy E 1 61,600

2 074814302 [KSB-1170X A4 Y7L —LTL—KEV X 1 14,900

3 838741006  [75v¥ 5B tyh M6 tb-pMYy (4 200|(N)

4 074810202 [KSB-1170 XA v 7L —ALFL— KDV I |[$VYVE 1 7,100

5 767841038  [73V {FERAF I M6*16 2% (10 200|(N)
HES.8

6 074098401  [KSB-1170 A" N - PP L — 1 2,100

7 074107601  |KSB-11702A° —#- 10*12.2*5 |4 200|(N)
SPCC

8 074076102 [KSB-1170R7 ) v &5 —2 SPHCT1.6 |2 900

9 912700016 [N 7Yv° 6205 2RS /@ |2 1,100
mILY—IL
gg

10 731541038 |ARAEH Wb M8*16 AT |3 200|(N)
17&58E 4.8

11 767841059  [753V9" fF75ME b M8*20 2F& |4 300|(N)
HES.8

12 838741008  [750¥" ft/xftyb M8 tb-k L |5 200|(N)

13 838741010 |75V {tR&Fyh W 0 tb-b |8 200|(N)

14 846141010  [799+- M10 4 200|(N)
10.5*22*1.6

15 767741085 (7509 (F/SEHE bh M10*25 2%& [4 300|(N)

16 074081001  [aty7°t° VB 2 200|(N)

17 767741067  [73V9 {475 AE b M8*401#8 % (2 300|(N)
" HES8.8

18 734641066 |/NAFRTEF I M8*25 2F&& |1 200|(N)
f£8.8

19 074811701  |KSB-1170&E1T% ¥ y)AASSY 1 165,000

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/31 19:06:58




PITT Qube KSB-1170-AAA-2
ORMEASEBROBEFT>TEY A, DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 6 2025/03/31 19:06:58



PITT Qube KSB-1170-AAA-2

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A O8ffidFERCEET B EDHYET,
OXRRERISEERIISETN TS Y EEA, OFEREREREI DN XS,
No. mE m Mg - ME B EM e
1 074810402 |KSB-1170N\Y RIL 7L —LT X FUY R 1 44,600
2 074105502 [KSB-1170N\Y KL L —bLFxv v T ADC 2 4,300
3 074097401 KSB-1170 v 7Y~ 1 34,300
4 074097601 KSB-1170 W y7)-hn - PP & 1 800
5 074110802  |KSB-1170 N F 1) —@EEHRI k SS M5 1 2,700
6 837741005 |B5&2F vk M5 2 200((N)
7 074110902  |KSB-1170 4" 24" »n° - 1 15,900|7 1 ¥ —fJ &
8 074119801  [EEfF&HIL b M8 #E8.8 |1 700|(N)
9 838741008 |77y {d75Atyh M8 tb-paL |1 200((N)
10 074112501 KSB-1170 7994~ 8.5*32*3.2 |1 200((N)
11 074119301 KSB-11707 L EREY 8*50 1 600
12 074019001  [{RiF1E&AFY7° £* ¥SR-350 1 200((N)
13 074119501 KSB-1170 % ¥ ¥ v v 7 M5 L10OMM£&|2 200
14 045269101 |TFRES® SUS ¢ 5 2 200|(N)
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 7 2025/03/31 19:06:58

Reserved.



KSB-1170-AAA-2

PITT Qube

OBMIEFERKERTSIEAHY I,
CERHIBIEREA DM X,

TEYEEA,

DERFEIEIT -

CAREERGR
OXRTEGISHER T EN TS Y FEA,

B

= Lii

2025/03/31 19:06:58

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved.



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2

OBMEFERCERTSIENHY T,

OERHIBIEREA DM X

No. mE SREZ G - ME BRI EfM iBE

1 074118002 |[KSB-11704 4 h7—1) — ADC 2 6,000

2 074811301  |KSB-1170 94 +7-bA)3 1 6,000

3 074811401  [KSB-1170 44 +7-4B%H3 1 5,400

4 074103002 |KSB-11709 4 hP—LHhS5— SUM 2 1,200

5 731541048 |ARAEES Ib M8*40 AT |2 200|(N)
17E38E4.8

6 841741008  [Hnvtyh M8 1F&/NME |2 200|(N)
mEA

7 846041008 (7994~ M8 2 200|(N)
8.4*15.5*1.6

8 074811501  [KSB-1170 44 b+7-47" 5593 1 3,100

9 074077901  [KSB-1170 #80 7" Yy 4 300

10 074078001  [KSB-1170 4bE" ALy S45C 1 1,000|(N)

11 846141012  [799+4- M12 1 200|(N)
12.5*26*2.3

12 074118401 [KSB-11703kIF kDR F v TE Y 1 200|(N)

13 074078201  |KSB-1170 44+7°-1-27°"Yy9" A SWP-B 1 1,300

14 074078301  [KSB-1170 44+7°-Y-27°Y»9"B SWP-B 1 1,400

15 838741008  [750¥" ft/xftyh M8 tb-p L |2 200|(N)

16 912500011 [R7Yv 4 6201 2RS /@ |2 600
mIdLY—IL
il

17 888446032 |(CF Lok 732 IR (2 200
FA%RA ACP

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

2025/03/31 19:06:58




PITT Qube KSB-1170-AAA-2
ORMEASEBROBEFT>TEY A, DEMEFERERT I LAHBYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHIBIRBEL AN £T,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 10 2025/03/31 19:06:58



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE m Mg - ME B EM T

1 074078402 [KSB-1170 K4 7+ 7 hAS5—A STKM 2 2,200

2 074078502 |[KSB-1170 7 A—57L—AL7 X FYVE 2 11,000

3 074076102  |KSB-1170R7 Y v Fr—2 SPHCT1.6 |2 900

4 912700016 (N T7Y7)° 6205 2RS i@ |2 1,100
HIAY—I
ﬂ

5 731541038  |[ARALEEF b M8*16 AF. |6 200((N)
17ERE4.8

6 838741008 |77y {d7<Atyh M8 tb-pa L |6 200|(N)

7 074079101 KSB-1170 0-7-1" 1} 43 YUY R 2 3,900

8 767841059 |77V (475 AF Wb M8*20 27 |4 300((N)
8.8

9 074813701 KSB-1170) 727 L —L7Y X FYVE 1 11,400

10 841741008  [Hnvfyh M8 TF&/NE |2 200|(N)
mE4

11 846041008  (7vy¥- M8 2 200((N)
8.4*15.5*1.6

12 074079702  [KSB-117074 RS v 7 kU X 1 18,700

13 074102601 KSB-1170 74} 79¥7143-B STKM 2 1,800

14 735741709  |/NAF b M10L110 |2 600

15 846141010  [7v9%- M10 2 200|(N)
10.5*22*1.6

16 839241010  |UFvh M10 /N2 2 500|(N)
B=14

17 074080001 KSB-1170 27° afyh PP 4" b- 2 4,500

18 074080301 hhe AL’ VA ¢ 10L45 2 500((N)

19 074080401 ATy7° LT VA 2 200|(N)

20 074080501 KSB-1170 74+ 7 PP UL — 2 1,800

21 846041022  [7vy%- M22 2 200|(N)
23*37*3.0

22 074080901 hhe A’ VB ¢ 6L30 2 400|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 11 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. RS Lk Bt - B B EfM wE
23 |074081001  [3fv7°t° VB 2 200|(N)
24 1074081102 [KSB-1170/A—3— NR 2 44,700

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

12

2025/03/31 19:06:58




PITT Qube KSB-1170-AAA-2
O®MEAREBWROREFIIT>TEY A, DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 13 2025/03/31 19:06:58



KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

No. mE mf B - ME B Eff -5

1 074805802 [KSB-1170 A —ANIT V55 3 JL— 1 66,300

2 767941081  |75vY" f7SA Wb M10*16 2% |4 400((N)
#E10.9

3 074081801  |KSB-1170 #-#"ny" v4" BIERAG FLoy 1 5,900

4 074081901  [KSB-1170 #-1" my" v4" AIERE Ly 1 5,900

5 767841057 |75V f475AF Mb M8*16 2f&i#& (28 300|(N)
8.

6 838741008  [75vy" 475Atvyh M8 tb-p2 L |22 200|(N)

7 074809202  |KSB-1170 RJL b AN—fAIR S 3 EAVEY - 1 5,700

8 074115701  |KSB-1170 MA(TPE) 2 400

9 767841038 [750y" (& AAF I M6*16 27& |5 200|(N)
8.8

10 |074082301 [KSB-1170YY EAVEY - 2 1,500

11 074082401  |KSB-1170 a4b-n° - FREY- 1 3,000

12 |731541038 |ARMFES b M8*16 AT, |6 200((N)
17E8E4.8

13 [855941008 [AALtyh M8 314 2y1/\ |2 200|(N)
FAREAT

14 |846241008  [79y+- M8 2 200((N)
8.4*17*1.6

15 |074082503 [KSB-1170V7—1) — ADC 1 18,300

16 (884009054 |¥— A 6x6x20 (1 300((N)

17  |074076102 |[KSB-1170R7 ) v 5o —2 SPHCT1.6 |1 900

18 [913500014 [(RF7YV4F 6304 2RS i@ |1 1,100
mILY—IL
gg

19  [074806001  [KSB-1170 A bpAkyI -53 1 2,700

20 [846207006 |FEE& TH ¢6 |3 200|(N)

21 074082901  [KSB-1170 7 n9y+7h S45C 1 3,100

22 |074113001  [7994- 8.5*26*3.2 |1 200((N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 14 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

No. ES m W% - B B EfM e

23 074806103 |KSB-11707A7 4 X FYVE 1 40,700

24 074806201 KSB-1170%&#%/81 70 3 1 2,900

25 735741102  |[7RAF bh M6*203&E (3 200((N)
4.8

26 841641006  [f4AvFyh M62% 8 |5 200((N)
&4

27 767741046 7599 (F5AF Vb M6*35 17& (2 200|(N)
8.

28 074118801 KSB-1170A—HA7 347 v k 1 2,300

29 742841034  |7RAF b M6*25 tha |2 200((N)
P=3 #%f8.8

30 074809801 KSB-1170 #-5" 739" 43 FYv R 2 1,800

31 767941068 |77V F<AF bh M8*45 2F&E5# |2 300|(N)
E10.9

32 841741008  [f4AvFyh M8 1f&/hE |2 200((N)
ME4

33 074809903 |KSB-1170 #—H%E 1 50,100

34 074810003 |KSB-1170 #—H#H A FYvR 1 50,100

35 074809601 KSB-1170 A" 7Y29" =293 2 2,200

36 912500013 [N 7Uv9° 6203 2RS iy |2 700
EdLY—I
bt

37 074115201 KSB-1170 79+ 8.5*22*1.6 |2 200((N)

38 767841036 (77U {FISAT bh M6*12 2F& (2 200((N)
8.8

39 838741006  [77v¥" {FRA&Tyb M6 th-by |4 200|(N)

40 074085301 KSB-1170E& M & #Ey" - SUS CSP 2 1,000
3/4HT1.0

41 074099001 KSB-1170&E 0 &1 PE & 1 700

42 074099501 KSB-1170 94-h-54-h9%7 Ny 9% POM 2 200|(N)
25.6*50*2.0

43 074813801 KSB-1170> 21— 4% —#&fiitk 7 = 1 4,400

44 074813901 KSB-11700 4 —LTSH v U X 1 2,100

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 15 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. RS Lk Bt - B B EfM wE
45 074814201 [KSB-11709A4—LT347 v hRT—V 3 1 2,100
46 074117801  [KSB-11704k7F v b 1 700

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

16

2025/03/31 19:06:58



PITT Qube KSB-1170-AAA-2
ORMEASEBROBEFT>TEY A, ORMMEFERKERTRIDDYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 17 2025/03/31 19:06:58



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE SREZ G - ME BRI EfM iBE

1 074085401 |KSB-1170 #-1"% 75-2%& ADC 1 1,200

2 074085501  [KSB-1170 1-4" % 75-24& ADC 1 1,200

3 742841034  [75AE bh M6*25 tha |8 200|(N)
P=3 54f£8.8

4 912300016 (A" 7Yv4° 6205 BIMA |2 900

5 074085701  [KSB-1170 #hy-l 25_40_7 2 1,700|(N)

6 767941081  [73v9 fF75FH bh M10*16 2%& |1 400|(N)
ME10.9

7 854255010  [U-W7y9+ 10 1 200|(N)

8 074085902 [KSB-1170 94 —AL> v 7 k SCM 1 40,900

9 074086002 |KSB-1170 9 #—AL>+v 7 hHS5— SUM 1 2,500

10 918000004  [A3AM7UVH° 51104 1 3,600

11 911600014 [N 7YYH° 6004 2RS i@ |1 800
I Ay-) 8

12 074086301  [KSB-1170 W=l 20 35 7 1 1,600|(N)

13 911400011 [N 7Yv° 6001 BEME 1 400

14 074086502  [KSB-1170 9 # —Lik4 —Jb 1 69,300

15 074086602 [KSB-1170 9 # —ALKRA =)L v 7 K SCM 1 14,300

16 884209083  [4- 8* 722 @A |1 400|(N)

17 848609088  |FEiTt’V ¢*§ EIREER (2 200|(N)
B

18 074806302 |[KSB-1170 #A—HF¥ 7R v o RASSY 1 142,900

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

18

2025/03/31 19:06:58




PITT Qube KSB-1170-AAA-2
O®MEAREBWROREFIIT>TEY A, DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 19 2025/03/31 19:06:58



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. i LLE Mg - HE BRI Eff T

1 074806403 |KSB-1170 Y21 —4%—AV X FLry 1 14,300

2 074806503 |[KSB-1170>2—%—B7% X JL— 1 14,900

3 074806601 KSB-1170 Y1-9-C43 JL— 1 17,900

4 074087701 KSB-1170&#EAY v 7 b SUM ¢ 6 2 800

5 846041008  (7vy¥- M8 2 200((N)
8.4*15.5*1.6

6 846141006  |7yv+- M6 4 200|(N)
6.4*11.5*1.6

7 074081001 Aty7°L° VB 5 200((N)

8 074087901 KSB-1170 Y1-5-Y% SPHCT3.2 |1 900

9 074088001 KSB-1170 Y1-9-N°"v%y EPDM 1 400

10 074088101 KSB-1170 Y1-4-27"yv¥” SWP-B 1 2,200

11 074099901 KSB-1170 R 7Y v & SWP-B 1 500((N)

12 074088201 KSB-1170 Y1-4-%"7 SPHET2.6 |1 3,700

13 731541038  |[BRAEEF b M8*16 A, |3 200|(N)
1788 E4.8

14 846241008  (7vy¥- M8 3 200((N)
8.4*17*1.6

15 855941008  [/NfALETyh M8 3154 291/V|3 200|(N)
W4T

16 074019001 RiF1EDHATYT° L° YSR-350 2 200|(N)

17 074088301 KSB-1170FE#7" 0v) POM & 1 200

18 074088401 KSB-1170 4vt-hn" - PP BC & 1 300

19 074088501 KSB-1170 An - Yy E 1 2,200

20 767841061 ZE22ARNPAY-=T 8 0} M8*25 27 (3 300((N)
8.8

21 074088601 KSB-1170 #3-A POM & 1 200|(N)

22 074088701 KSB-1170 91-LA7- ADC 1 1,400

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 20 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. RS Lk Bt - B B EfM wE

23 |767841059 777 fANAEE I M8*20 2%& |2 300((N)
8.8

24 1074088801  |KSB-1170 94-4%"7 S45C 1 7,900

25 074088901  [KSB-1170 ¥ a{v} SMF 1 2,400

26  |074089002 |KSB-1170 ¥+ 7 b SUM ¢10 |1 1,500

27 |074089101  |KSB-1170 y1-4-7"v1 POM & 1 400

28  |074094301  |KSB-1170 #80 7 vy 1 300

29 074089201 [KSB-1170#807 v a 1 300

30  [849039060 [7°YyIE"Y ¢ 3*18 Abb-} |2 200|(N)
o EER Y

31 |074100002 |KSB-1170 A5 —B S45CF 3 900

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

21

2025/03/31 19:06:58




PITT Qube KSB-1170-AAA-2
ORMEASEBROBEFT>TEY A, DEMIEFERKERETHIENHYET,
OXRTMEFIOEERIEEENTEY A, CERHERIRBEA DAY £,

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 22 2025/03/31 19:06:58



PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. ES m W% - B B EfM e

1 074806702 |KSB-1170 /X)L ¥ X FYVE 1 49,500

2 767941069 |77V {FSAE b M8*50 17 (4 300

3 838741008  |77v¥" 47 tyb M8 th-pai L |4 200|(N)

4 074094101 KSB-1170 nyh W™ Yy7° HMEPVCE |2 500

5 074813601 KSB-1170a > hO—JL/XRIL T X 1 2,100

6 727641005 (77097 {4P44b $3*12 6 200

7 074807202 [KSB-11700 5 v FL /=4 X 2 9,000

8 074104101 KSB-1170 979Fbn" -abyn° - EPDM 2 200

9 074807101 KSB-1170 b -7° b-pA)3 FYvR 1 2,700

10 074807001 KSB-1170 b1 -7° b-pBH3 FYVE 1 2,400

11 074807501 KSB-1170 b -7° b-pCH3 1 7,500

12 074807401 KSB-1170 b -7° b-}D%3 FYvR 1 2,700

13 767841059 (77U {FSNAT bh M8*20 27 (8 300|(N)
8.8

14 074807901 KSB-1170 h4B%3 1 2,300

15 074807801 KSB-1170 b =74%7" 35y M3 1 3,800

16 074091701 KSB-1170 #AA SMF 1 2,300

17 888744006 |EffLLsEw U6 1 200((N)

18 074806801 KSB-1170 #80 7" y¥1 1 300

19 074094801 KSB-1170 27°U»%" B SWP-B 1 800

20 074091601 KSB-1170 #4C SMF 1 2,500

21 849039057  [A7°UvIt"y ¢ 3*12 A-b |1 200
T EER

22 734641047  |7NAIUTE b M6*16 2F&58 |1 200|(N)
8.8

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 23 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A

OXRTEGISHERIEEN TS Y FEA,

KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. ES m W% - B B EfM e

23 074104201 KSB-1170 Ahhn" -A PP 2 1 200

24 074104301 KSB-1170 hhhn" -B PP & 1 200

25 074114501 valTFa4vIFR WH 4*3*5 4 200((N)

26 074092902 [KSB-1170 72 v F< v 7 b SUM ¢ 12 1 6,000

27 074094901 KSB-117027° 4" C SWP-B 1 1,300

28 888744009 |EffLLsEm M9 1 200((N)

29 849039061 AUV Y ¢ 3*20 AbL-1H |3 200((N)
T EER Y

30 074094301 KSB-1170 #80 7" v¥a 5 300

31 074106601 7yo4- 12.5*18*1.6 |1 200((N)

32 |074807601  [KSB-1170Z&VN -43 1 2,900

33 074107101 KSB-1170Z& VN -5 Uy7° PVC AL VI 200

34 767741065 (77U FRAF bh M8*35 1|1 300|(N)
17" 8.8

35 840145008  [n-F Ovstybh Unft M8*1.25- 1 400((N)
CLASS4

36 074113301 KSB-1170 aA° -#- 8.2*10*L16 |1 200|(N)
SPCC

37 074113401 KSB-1170 79+~ 10.5*30*1.6 |1 200((N)

38 074113501 AFAMTYv- 2 400|(N)

39 074113601 mifta MDS ML 2- (4 300|(N)
4

40 074115201 KSB-1170 79+ 8.5*22*1.6 |1 200((N)

41 074115101 KSB-1170 770799+ 8.5*22*1.5 |1 400|(N)

42 074807701 KSB-1170 Y2-4-bn" -H3 1 3,100

43 074096301 KSB-1170 Y2-4-bn" =9 Yy7° PVC & 1 200

44 074081001 Atv7°t° VB 3 200((N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 24 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. mE m Mg - ME B EM e

45 767241071 7709 (NAT Wb M8*60 2F&3& |1 300|(N)
E4.8

46 074103801 KSB-1170 b -3A° -~ POM & 1 200((N)

47 074094701 KSB-1170 27°U¥%" A SWP-B 1 700|(N)

48 841741008  [H4nvfvyh M8 1#&/ME |1 200|(N)
E4

49 074095601 KSB-1170 amyhhbn - PA & 1 300

50 074095701 KSB-1170 a0y MhAbyn° - SPHCT1.6 |1 500

51 074082702 [KSB-1170 2O v hLEY SUM 1 2,200((N)

52 074096801 KSB-1170 ARy MyR7y 94~ SPHC T=2.0 |1 400|(N)

53 074113701 mifta MI%S MEU18- |1 400|(N)
3

54 074107401 KSB-1170 799+~ 6.5*25*2.3 |1 200|(N)

55 767741046 7599 (F5AF Vb M6*35 17&@3& |1 200|(N)
8.8

56 841641006  [f4AvFyh M62FE 58 |1 200|(N)
B4

57 074095801 KSB-1170 Y2-4-m78 W9%7h SMF 1 2,300

58 074096001 KSB-1170 Ya-9-nyp" ADC 1 1,000

59 074096102 [KSB-1170 a2 —4%—N"\Y RILHF— SUM¢ 15 1 2,000

60 074096201 KSB-1170 Y2-4-m74"1J)7° POM & 1 200

61 911600011 N T 6001 2RS i@y |2 400
mdL>—IL
B

62 074096401 KSB-1170 Ya-4-nup )7 Hn" - EPDM 1 400

63 074096601 KSB-1170 Y1-9-n8 MAT- ADC 1 1,200

64 767741067 |77V IS EF Wb M8*401F& |1 300((N)
¥ 8E8.8

65 713841029 [ARfANRMTLEHRL M6*16 1 200|(N)

66 074075201 799¥- 8.5*28*1.6 |1 200|(N)

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 25 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube KSB-1170-AAA-2

O&%ffEEAR EMRORTIXIT>TEY A, O8ffidFERCEET B EDHYET,
OXRRERISEERIISETN TS Y EEA, OFEREREREI DN XS,
No. i m Mg - ME B EM T

67 074111201 KSB-1170 7V497" h9v7 b 6.7x6.7EE |1 13,000
#BM22x1.5

68 734641045  [NETUTE b M6*12 2783 |2 200((N)
8.8

69 074090301 KSB-1170feElvn’ -7" 359 hR PA & 1 500

70 074093101 KSB-1170fg@lvn’ - PA & 2 400

71 074105601 KSB-1170F7obn -n" % SWP-B 2 600

72 074093801 KSB-1170fElvn’ -7" 35y hL PA & 1 400

73 074093001 KSB-1170f@n’ -9¢7hL SWCH 1 400

74 074090401 KSB-1170femvn" -EET" b-h SPHCT23 |2 400

75 846141006  |7yv+- M6 3 200|(N)
6.4*11.5*1.6

76 735641081 INEE b M5*18 & |2 200|(N)
4.8

77 812741005  |m#A+yh M5 2 200((N)

78 074808201 KSB-11704 > /X\—L/N\—4 X 1 2,500

79 074808301 KSB-11704 v R—TF 345 v o X 1 1,600

80 849039037  [A7°Uyh "y ¢ 2*10 A=+ [1 200((N)
T M EEX V)

81 074104501 KSB-1170fgmun’ -7" 35 hbn" -R PP & 1 200

82 718541017 (v’ vi v 278 ¢3*8 2 200|(N)

83 074104601 KSB-1170zE1T)79F74% 1 2,900

84 074104701 KSB-1170BRE 979771 % 1 2,900

85 074104801 KSB-1170Z #0417 1 4,400

86 888744007 |EFiLoHEH M7 2 200((N)

87 074104901 KSB-1170 Y1-9-94% 1 3,100

88 074105001 KSB-1170fg[E]74¥L 1 3,000

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 26 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIISEINTEY A,

KSB-1170-AAA-2

OBMEFERCERTSIENHY T,
OERHIBIEREA DM X

No. RS Lk Bt - B B EfM wE
89  |074105101  |KSB-1170%EI74¥R 1 3,300
90  [074106201  [KSB-1170B57KI" hin"-A NBR & 1 200
91  |074107201  |KSB-1170B57K1" hhn"-B NBR & 1 200
92 |074106401  |KSB-1170B57KI hhn"-C NBR & 1 200
93  |074106501  [KSB-1170F57K3" hhn"-D NBR & 1 200
94  |074106701  |KSB-1170 1" bhn -4Yy7° 1 200

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights
Reserved.

27

2025/03/31 19:06:58




KSB-1170-AAA-2
DEMIEFERKERETHIENHYET,

OERHE BRSSO DY £T,

PITT Qube
ORMEASEBROBEFT>TEY A,
ORTEGICHERIIEEINTEY THA,

B
o,

=)
-
—

WL/
II
O T PR AR AT T B

2025/03/31 19:06:58

28

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved.



PITT Qube KSB-1170-AAA-2

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A O8ffidFERCEET B EDHYET,
OXRRERISEERIISETN TS Y EEA, OFEREREREI DN XS,
No. i LLE Mg - HE BRI Eff T
1 074098901 KSB-11708UikE%AAZE A4 P44 1 O[(N)
2 074112901 KSB-1170h0ATAHA R A4 E 1 200((N)
3 100177002 |K420DSTZ 5LV F 1 600
4 074114101 KSB-1170 @EAan° f 1012 2 300|(N)
5 074114201 KSB-1170 @dan’ 1214 1 300((N)
6 735741102  |/RAF b z/lg*ZOﬁE 6 200|(N)
7 841641006  [F40vfyh M627FE 58 |6 200|(N)
<
8 074114301 KSB-1170 &ta-2" 10A 1 300((N)
9 074112701 KSB-1170T 84 1 300|(N)
00 074119601 KSBH RIS J—A—HKv 0
®7L—e
00 074812501 KSB-1170f4/E&mASSY 1 3,200
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 29 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube KSB-1170-AAA-2

OBMEAREMBORTIET>TEY EEA. OBMIEFERCERTHIENHY ET,
OXRTEGISHER T EN TS Y FEA, OFERHIRIEREN DY £,

wmEyLR
w33 mED.m

i

Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights Reserved. 30 2025/03/31 19:06:58



PITT Qube

O&MEE AR EEmDIRFTIETo>THEY A

OXRTEGISHERIEEN TS Y FEA,

KSB-1170-AAA-2
O&BfMEFERKEESTHIEADYET,
OERHEIFIRBEA DAY £,

No. ES m W% - B B EfM e
1 074108901 KSB-1170E1TV 2 v FINIb 1 300|(N)
2 074108301 KSB-1170%5& - i EAE S NI 50x152 1 1,000|(N)
3 074109001 KSB-1170Z&fgm > NI 1 300|(N)
4 074108401 KSB-1170Z28 ¥ ML X)L 24x58 1 200((N)
5 074108601 KSB-11700 T - B S~ 1 400|(N)
6 074108501 KSB-11703&EA M Z NI 1 300|(N)
7 074109101 KSB-1170%& B > NI 1 300|(N)
8 074108701 KSB-1170 X KERZETA" I 1 200((N)
9 074108801 KSB-1170E 0 5 v FINIb 1 300|(N)
10 074109401 KSB-1170 VA" LA™ 1 200|(N)
11 074109201 KSB-1170707 S RJL 1 300((N)
12 074109301 KSB-1170A—HZ X)L 1 500((N)
13 074109601 KSB-1170RJL b A= X)L 1 800
14 074109701 KSB-1170 I9" V¥4 } AN -5A" I 1 700
15 074109501 KSB-11709Y7WFIIN =547 I 1 0
16 074109801 KSB-11708{FE— KRR FINIL 1 200
17 074109901 KSB-117088 v ¥ S XL 1 300((N)
18 074110001 KSB-117033V AL kT XL 1 200|(N)
19 074110101 I e A et R | 1 200|(N)
20 074106801 KSB-1170 Y7b%%-L 1 2,200
21 074106901 KSB-1170 Y7V%5-R 1 2,200
22 074107002 |[KSB-1170) 2L 44— 2 1,000
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 31 2025/03/31 19:06:58

Reserved.




PITT Qube KSB-1170-AAA-2

OBMEEA G EEREORTEIIT>TEY £EA. O&BMIFERKERETIIEDHYET,
OFRTMEISHERITSENTEY A, OERHEBER S DY 9,
BAg - ME B Eff
23 074117001 KSB-1170#4E5RBAQRO— R ~JL PET 1 400|(N)
Copyright(c) KOSHIN Ltd. All Rights 32 2025/03/31 19:06:58

Reserved.



	1.エンジン駆動伝達部
	一覧表
	一覧表

	2.メインフレームＡＳＳＹ
	一覧表

	3.ハンドルフレームＡＳＳＹ
	一覧表

	4.タイトプーリーＡＳＳＹ
	一覧表

	5.足回りASSY/走行ギヤボックスASSY
	一覧表
	一覧表

	6.オーガハウジングＡＳＳＹ
	一覧表
	一覧表
	一覧表

	7.オーガギアボックスＡＳＳＹ
	一覧表

	8.シューターＡＳＳＹ
	一覧表
	一覧表

	9.ハンドル操作部ＡＳＳＹ
	一覧表
	一覧表
	一覧表
	一覧表
	一覧表

	10.付属品
	一覧表

	11.ラベル
	一覧表
	一覧表




